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Egy roma nemzetiségű panaszos beadványában arról számolt be, hogy vele és unokáival
– az iskolabuszt várva – egy szülő, valamint az iskolai buszjáraton dolgozó, diákokat kísérő

személy és a buszvezető is megengedhetetlen hangnemben, megalázó módon beszélt. 

A panaszos szerint az incidens nem először fordult elő, az iskola azonban panaszaival

érdemben nem foglalkozott. A panaszos megosztotta azt is, hogy unokái részben roma

származásúak, álláspontja szerint emiatt érte és éri hátrány, megaláztatás őket évek óta.

Az ügyben a nemzetiségi biztoshelyettes felkérte az illetékes tankerületi központ igazgatóját a

panaszban foglaltak kivizsgálására, és részletes tájékoztatást kért a sérelmezett problémákkal

összefüggésben. A család élethelyzetének minél teljesebb körű megismerése érdekében

megkereste továbbá az illetékes szociális alapszolgáltatási központ vezetőjét, valamint az adott

település polgármesterét is. 

A tankerületi vizsgálat azt állapította meg, hogy a konfliktusok forrása a panaszos lakóhelyén

élőkkel kapcsolatos vitákból ered. A felmerült nehézségek megoldása érdekében az  intézmény

igazgatója számos intézkedést kezdeményezett. Kiderült az is, hogy az érintett gyermek több

szempontból is veszélyeztetett, és súlyos magatartási problémákkal küzd. Az érintett oktatási és

gyermekvédelmi szervek, valamint a panaszos és jogi képviselője bevonásával több

esetkonferenciára is sor került a gyermek iskolai helyzetének megoldása, illetve a család

megfelelő támogatása érdekében. A javaslatok alapján végül a gyermek egy másik köznevelési

intézményben kezdte meg a tanévet, és a panaszos, mint a kiskorú gyámja együttműködési

megállapodást kötött a családsegítő központtal.

Mindezek alapján a nemzetiségi biztoshelyetttes alapjogi visszásságot nem állapított meg

ügyben, ugyanakkor felhívta az érintettek figyelmét a kölcsönös együttműködés kiemelt

szerepére és jelentőségére, valamint javaslatot tett a nehéz helyzetben élő család további

szakmai, gyermekvédelmi kísérésére, és a lehetséges támogatások teljes körű biztosítására. Az

ügy utánkövetése érdekében, tanév végi határidő kitűzésével a biztoshelyettes tájékoztatást

kért a tankerületi központ igazgatójától a gyermek iskolaváltást követő beilleszkedéséről és

tanulmányi körülményeiről is.

 Kiskorú gyermeket ért  hátrányos megkülönböztetéssel 
kapcsolatos panasz

 

 


